

2013.8.4
星期日济南天气
今天:多云,26℃~34℃
明天:多云转雷雨,25℃~34℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报
读者热线
96706
www.qjwb.com.cn

6座大中型水库超限制水位

随着强降雨减少,省城整体防汛压力缓解

本报8月3日讯(记者 蒋龙龙 实习生 宗雨婷) 3日凌晨的一场小雨,让5座大中型水库的水位再超汛中限制水位,加上一直超限的卧虎山水库,截止到3日早6时,济南市10座大中型水库,共有6座水库略超汛中限制水位。不过,济南市整体防汛压力有所缓解,近日济南市的汛情预警和内河防

汛预警均降低。

2日8时,济南市10座大中型水库只有卧虎山水位略超限制水位。3日凌晨,一场雷雨再袭济南,不过由于降雨时间短,各处降雨量普遍在10毫米以下。这场雨后,济南市又有5座水库水位至汛限水位以上。

济南10座大中型水库分别

为卧虎山水库,锦绣川水库、狼猫山水库、大站水库、杜张水库、垛庄水库、杏林水库、石店水库、固头水库、钓鱼台水库。截止到3日早6时,超过汛限水位的水库有卧虎山水库、锦绣川水库、大站水库、杏林水库、石店水库、钓鱼台水库。

不过,除了卧虎山水库水位

超限了1米多,其它超限水库水位只略高于汛限水位,济南市防汛压力有了明显缓解。济南市防汛抗旱指挥部已于8月2日16时分别将防汛III级汛情预警和内河防汛II级汛情预警降为防汛IV级汛情预警和内河防汛III级汛情预警。

记者还了解到,随着强降雨

的减少,锦绣川水库水质的浑浊度有了很大降低,已达到向水厂供水的标准。此前,因降雨集中导致水库水质浑浊度较高,南部山区唯一尚在供水的锦绣川水库暂时停止了供水,给南部城区的供水造成了很大压力。不过目前,锦绣川水库供水已恢复正常,每天向分水岭水厂供水5万立方米。

夜行遭遇大坑 骑车男子身亡

市民称大坑横在马路上已有四五个月了



坑里很多积水、建筑垃圾,十分危险。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 2日深夜,一名男子骑摩托车经过生产路铁路桥下东侧辅道时,遭遇一马路水坑,被甩出当场身亡。附近市民称,马路深坑已经存在四五个月了,一直没有人填埋。

惨祸发生时,市民王先生正

好在现场。他告诉记者,2日晚11点30分左右,一名30岁左右的男子骑摩托车经过生产路铁路桥东侧辅道,男子可能是没看清前面路上的水坑,直接撞了过去。摩托车自南向北行驶,车主被甩到了东北侧的马路墙上,头上鲜血直流。医生赶来后,男子已经停止了心跳。

3日,记者在事发现场看到,此处马路大坑有三米长、两米宽,10余厘米深,横在马路上,雨后积了很多雨水,还有很多建筑垃圾。来来往来的电动车、摩托车、三轮车络绎不绝,都小心翼翼地东侧狭窄处通过。

市民王先生说,今年春节后,这

里自来水管坏了,工人维修过后对路面进行了回填,就出现了一个小坑,后来随着车辆的碾压和大雨冲刷,就慢慢出现了这样一个大坑。他和周围市民多次拨打相关部门的电话,但是一直没有人来维修。

“坑了不知多少人了,前两天还有辆三轮车陷在了里面。”

王先生说,他曾经在坑周围放上安全帽等物体提醒市民,不过还是有很多不知情的市民“中招”。

3日下午,记者从北坦派出所证实了此事,民警称骑摩托车男子头部受伤死亡,此事已经移交天桥交警处理。记者随后联系了天桥交警,不过没有得到回复。

市政说法

自来水抢修后回填加固不好所致

本报记者 吴金彪

大坑从何而来?为何存在了四五个月仍迟迟没有填埋?

3日下午,记者联系了天桥区市政工程管理科市政管理科。工作人员告诉记者,此处大坑是自来水管抢修后回填加固不好所致,责任不在他们。

随后记者又联系了济南水

务集团天桥管网所。工作人员表示,今年3月1日他们确实在此进行过管道维修作业,不过当时他们已经对路面进行了加固。这位工作人员还表示,管道抢修刨开路面都会报市政部门备案,维修完成后,他们会进行回填加固,由市政部门进行最后一层沥青铺盖作业。工作人员还表示,大坑是

车辆碾压等长时间累积形成的。

“此处是混凝土路面,不存在铺设沥青的问题。”天桥区市政工程管理科市政管理科工作人员说,回填质量不好导致路面出现问题,肯定应该由施工方承担,路面维修也应该由他们来负责。男子撞上大坑死亡的事他们已经知道,下周他们会到天桥交警大队

交通肇事处理中队对此事进行详细说明。

为何市民反映多次大坑却迟迟没有维修?市政人员表示,他们没有接到过相关投诉。3日下午,记者再次拨打12345热线反映这一问题,工作人员表示,“我们已经记录下来,会尽快责成相关部门进行维修。”

律师说法

施工方、管理者
共同承担责任

山东千舜律师事务所律师王伟说,根据法律规定,路段施工者水务部门、路段管理者市政部门应共同承担连带责任。责任大小需要具体分析。

王伟表示,死者家属如果要追究相关部门的责任,找其中任何一方都可以,也就是说,可以将双方都告上法庭。死者家属目前要做的就是保全证据。